
  
 

 
 

 
Ikt.sz.: MK/126/2025 

     5/2025. számú dékáni utasítás 

a diplomamunka követelményeiről a Tervezőgrafika BA képzésen 

 

A záróvizsga a vizsgamű (1), a vizsgaműhöz kapcsolódó munkanapló (2) (elméleti alátámasztás 
és műleírás), valamint a portfólió (3) bemutatásából és megvédéséből áll. A vizsgaművet a 
specializációnak előírt médiumban, nyilvánosan be kell mutatni.  

 

1. Vizsgamű 

A vizsgaművel szemben támasztott követelményeket a szakfelelős határozza meg. 

A vizsgamű egy önállóan elkészített, a konzulenssel egyeztetett, és a tervezőgrafikai (Tervezőgrafika 
BA) tanulmányok összefoglalására alkalmas, kortárs szellemiségű szakmai munka, nyilvánosan 
bemutatva, prezentálva és megvédve a záróvizsga bizottság előtt. A diplomázó a vizsgamű 
dokumentációját digitálisan is köteles átadni az intézeti archívum számára a megadott paraméterek és 
határidők szerint.  

A vizsgaművet kötelező a BEHANCE szakmai portfóliós oldalra is feltölteni, és minimum 3 évig 
megőrizni a többi 10 projekttel együtt. 

 

2. Munkanapló (elméleti alátámasztás és műleírás) 

A munkanaplóval szemben támasztott követelményeket a szakfelelős határozza meg. 

A munkanapló a vizsgamű választott témájának bemutatása, elméleti alátámasztása, valamint a projekt 
műleírása, amely kitér a kutatás előzményeire, szakmai kapcsolódásaira is. Mindemellett a vizsgamű 
készülésének folyamatát is tartalmaznia kell a munkanaplónak. Minimális terjedelme 30.000 leütés, 
képekkel, ábrákkal illusztrálva. A formai kivitelezés megoldásairól a témavezető tanárral egyeztetni 
kell. A munkanaplónak egy tervezőgrafikai szempontból is igényesen kivitelezett, kortárs szemléletű 
kiadvány formájában kell létrejönnie. A munkanaplót nyomtatott formában is át kell adni az intézeti 
archívum számára a megadott paraméterek és határidők szerint.  

 

3.  Portfólió (specializációk szerint) 

A portfólióval szemben támasztott követelményeket a szakfelelős határozza meg. 

 

Grafikai tervezés specializáció: 



  
 

 
 

Terjedelmi követelmény: minimum 64 oldal 
A portfóliónak a tanulmányi évek alatt készült minimum 10 legjobb projektet kell tartalmaznia. Ezen 
kívül a BEHANCE-re feltöltött online portfóliónak minimum 10 projektet, a szakmai INSTAGRAM  

profilnak legalább 30 bejegyzést kell tartalmaznia, melyeket a diploma megszerzése után minimum 3 
évig meg kell őrizni. 

A portfóliónak fizikai formában el kell készülnie, és a portfólió nyomdakész digitális változatát az 
Intézet archívuma számára határidőre át kell adni. 

 

Webtervezés specializáció:  

Portfólió weboldal saját domain-en. 

Követelmény: minimum 10, a tanulmányi évek alatt készült legjobb projekt bemutatása. Ezen kívül a 
BEHANCE-re feltöltött online portfóliónak minimum 10 projektet, a szakmai INSTAGRAM profilnak 
legalább 30 bejegyzést kell tartalmaznia, melyeket a diploma megszerzése után minimum 3 évig meg 
kell őrizni. 

A portfólió offline digitális változatát át kell adni az Intézet archívuma számára. 

 

Animációs tervezés specializáció:   

Showreel az Intézetben készült munkákból. 

Követelmény: 1:30-2:00 perc hosszúságú, minimum 10 legjobb projektből összeállított (nem csak 
animációk) mozgóképes anyag, mely az intézetben készült munkákat mutatja be a diplomázó saját 
grafikai arculatának megfelelően. Ezen kívül a BEHANCE-re feltöltött online portfóliónak minimum 
10 projektet, a szakmai INSTAGRAM profilnak legalább 30 bejegyzést kell tartalmaznia, melyeket a 
diploma megszerzése után minimum 3 évig meg kell őrizni. 

A Showreel kész digitális változatát át kell adni az Intézet archívuma számára. 

 

Média design specializáció: 

Showreel az intézetben készült munkákból.  

Követelmény: 1:30-2:00 perc hosszúságú, minimum 10 projektből összeállított videó, mely az 
intézetben készült legjobb munkákat mutatja be a diplomázó saját grafikai arculatának megfelelően. 
Ezen kívül a BEHANCE-re feltöltött online portfóliónak minimum 10 projektet, a szakmai 
INSTAGRAM profilnak legalább 30 bejegyzést kell tartalmaznia, melyeket a diploma megszerzése után 
minimum 3 évig meg kell őrizni. 

A Showreel kész digitális változatát át kell adni az Intézet archívuma számára. 

 

4. Határidők 



  
 

 
 

A kész munkanapló PDF formátumban történő feltöltésének határideje a júniusi záróvizsga esetében 
április 30. 

A vizsgamű és hozzá kapcsolódó teljes dokumentáció, a portfólió és a diploma prezentáció könyvtári 
adatbázisba történő feltöltés határideje a júniusi záróvizsga esetében május 30. 

A hallgató által feltöltött anyagok megléte feltétele a záróvizsga folyamat megkezdésének. Ennek 
hiányában a hallgató nem vehet részt záróvizsgán. Határidőn túli feltöltésre nincs lehetőség, az ide töltött 
dokumentumok a későbbiekben nem módosíthatók!  

A munkanapló nyomtatott verzióját az Intézet archívumának kell leadni. Ennek határideje júniusi 
záróvizsga esetében június 1. (hétvége esetén a következő munkanap).  

A hallgató köteles a diploma megszerzéséhez szükséges összes digitális és nyomtatott anyagának 
elkészítését a diplomakiállítás/bemutató installálásának kezdetéig befejezni és azt a 
szervezőknek/rendezőknek átadni.  

 

5.  Kiállítás, vetítés, bemutatás 

A vizsgamű bemutatásához kapcsolódó rendelkezésektől szakfelelősi engedéllyel lehet eltérni. A leírtak 
minimum követelmények, változtatására csak rendhagyó projektek és azok speciális bemutatási igényei 
esetében van lehetőség. 

Grafikai tervezés specializáció: 

A nyomtatott formában bemutatásra kerülő vizsgaművön kívül 4 db plakátnak kell elkészülnie 
(minimum 100x70 cm, vagy ennek megfelelő méretű, de eltérő formátumú). 

Webtervezés specializáció: 
 

A vizsgamű megtekintésének és értékelésének lehetőségét online elérhető, és számítógépen működő 
formában kell biztosítani. Ezen kívül 2 db plakátnak kell elkészülnie (minimum 100x70 cm, vagy 
ennek megfelelő méretű, de eltérő formátumú). 

 
Animációs tervezés specializáció: 
 

A hallgatók nyilvános vetítésen mutatják be vizsgaművüket, és ismertetik annak koncepcióját. Ezen 
kívül 2 db plakátnak kell elkészülnie (minimum 100x70 cm, vagy ennek megfelelő méretű, de eltérő 
formátumú). 

 
 

Média design specializáció: 
 

A vizsgaművet installatív módon, kiállítási szituációban kell bemutatni. Ennek formai lehetőségeiről és 
technikai megoldásairól a konzulensekkel kell egyeztetnie a hallgatónak. Ezen kívül 1 db plakátnak kell 
elkészülnie (minimum 100x70 cm, vagy ennek megfelelő méretű, de eltérő formátumú). 
 



  
 

 
 

 

6.  Konzulensi, opponensi értékelések 

A konzulens, szakmai véleményt fogalmaz meg, valamit jegyjavaslattal él. A konzulensnek az 
értékelő lapot az erre kialakított elektronikus felületre kell feltöltenie és egy aláírt példányát a 
Tanulmányi és Oktatásszervezési Osztálynak kell eljuttatnia. A feltöltés határideje minden évben a 
diplomavédést megelőző nyolcadik nap.  

Az opponens szakmai véleményt fogalmaz meg, valamit jegyjavaslattal él a konzulensi értékelés 
figyelembevételével.  

 Lehetősége van maximum két kérdés feltevésére, melyeket a jelölt a védés során válaszol meg. Az 
opponensnek az értékelő lapot az erre kialakított elektronikus felületre kell feltöltenie és egy aláírt 
példányát a Tanulmányi és Oktatásszervezési Osztálynak kell eljuttatnia. A feltöltés határideje minden 
évben a diplomavédést megelőző nyolcadik nap.  

A diplomázónak nyilatkoznia kell arról, hogy a vizsgamű elkészítéséhez felhasznált anyagok 
harmadik személy szerzői jogait nem sértik, illetve arról, hogy a munkája során nem használt 
olyan eszközöket, melyek kétségbe vonhatják a vizsgamű eredetiségét. 

Az Egyetem, Kar és az Intézet nevét és logóját, valamint a konzulensek nevét és a diplomavédés 
évét minden online és offline megjelenés esetében fel kell tüntetni. A diplomamunkák és 
portfólióban szereplő projektek felhasználásával kapcsolatban és egyéb szerzői jogi kérdésekben 
ugyanaz a szabályozás érvényes, mint az egyetemi időszak alatt készült munkákra.  

Kivonat a szabályzatból:  mdi_tajekoztato_jogi.pdf 

A szabályzat teljes szövege:05. Szellemi tulajdon kezelési szabályzat_20230901 teljes.docx  

 

Hatályos: a 2025. február 1. után a Neptunba feltöltött szakdolgozat/diplomamunka esetén. 

 

Eger, 2025. február 1.   

  

        habil. Csontó Lajos 
                    dékán 

https://drive.google.com/file/d/1oGQ6GyO1I4lzyBR6SLAeJSdo5Iw2FMTB/view?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1j7d0DSVAL8MXMXT2O7wTHQuYz-ERvATX/edit?usp=sharing&ouid=112413084576719282541&rtpof=true&sd=true

